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Acta No. 067 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:15 p.m. del 27 de abril de 2018, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR. 

 

Los Concejales AVILA MORENO JOSE SERAFIN, solicitaron permiso. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

CREA, SE CONFORMA Y SE FIJAN LAS FUNCIONES DEL CONCEJO CONSULTIVO 

DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL MUNICIPIO DE PASTO” PONENTE 

CONCEJAL JULIO VALLEJO. “POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA 

DISTINCION “ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA 

FUNDACION CULTURAL INDOAMERICANTO”. PONENTE CONCEJAL JESUS 

ZAMBRANO. 
4. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A PEQUEÑOS TALENTOS. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

  

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la Corporación. 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 

El concejal Álvaro Figueroa comenta; para solicitarles señor Presidente que el 

acta sea leída y aprobada por la mesa directiva y los compañeros  que en ella 

deseen intervenir. 

 

La Presidencia comenta; se pone en consideración la proposición  del Doctor 
Álvaro Figueroa y es aprobada por el Concejo. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL 

SE CREA, SE CONFORMA Y SE FIJAN LAS FUNCIONES DEL CONCEJO 
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CONSULTIVO DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL MUNICIPIO DE 

PASTO” PONENTE CONCEJAL JULIO VALLEJO. 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión el cual se anexa a la presente 

Acta. 

 

El Presidente pone a consideración la proposición con que termina el informe de 
comisión y es aprobado por la plenaria. 

 

El Presidente pone a consideración que el presente proyecto se quede en mesa 

hasta el día domingo y es aprobado por la plenaria. 

 

PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA 

MAXIMA DISTINCION “ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE 

PASTO A LA FUNDACION CULTURAL INDOAMERICANTO”. PONENTE 

CONCEJAL JESUS ZAMBRANO. 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión de acción social el cual se anexa 

a la presente Acta. 
 

El Presidente pone a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobado por la plenaria. 

 

El Presidente pone a consideración que el presente proyecto se quede en mesa 

hasta el día domingo y es aprobado por la plenaria. 

 

4. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A PEQUEÑOS TALENTOS. 

 

Se entonan las notas del himno nacional de la República de Colombia. 

 

Se entonan las notas del himno del Municipio de Pasto. 

 
El Presidente Mauricio Torres saluda y da la bienvenida a todos los niños 

postulados y a sus familiares diciéndoles que el concejo se siente complacido 

de su presencia y de poder exaltar sus valores y talentos sobre todo en este día 

que se celebra el día del niño y les dice que son el orgullo de sus familias y de 

la ciudad que el Concejo siempre se complacerá en enaltecer a estos niños que 

son el presente y el futuro de Colombia. 

 

Entrega de Reconocimientos a los niños talentos postulados. 

 

Se hace la lectura de las proposiciones y entrega de reconocimientos a los 

niños talento de San Juan de Pasto. Se anexan a la presente Acta. 

 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Concejala Socorro Basante solicita a la señora madre de los arquitectos 

Hernando Muñoz Lara y de Jaime Muñoz arquitectos muy reconocidos en la  
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ciudad, cumple 102 años el día lunes y quisiera presentar una proposición con 

una voz de felicitación a la madre de estos dos arquitectos. 

 

Concejal Álvaro Figueroa comenta que quiere clarificar porque en la sesión 

del día de ayer dijeron que estaba bajo la presidencia del concejal Erick Velasco 

quedo la sesión del día domingo para las cuatro de la tarde porque ese día se 

van a aprobar siete acuerdos para segundo debate, es por eso que debemos 
estar presentes todos los concejales el día domingo. 

 

 

 

 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 

cita para mañana sábado 28 de abril de 2018 las 12:00  p.m.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA          SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
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